

# CE FAC EU CU TIMPUL MEU?

PILDA CELOR ZECE  
FECIOARE



**Tema:** Ce fac eu cu timpul meu? -Pilda celor zece fecioare

**Verset Biblic:** Psalmul 90:12

**Scopul lecției:** Copiii să înțeleagă faptul că timpul pe care îl dedicăm slujirii lui Dumnezeu este important și prețios.

### **Lecție Biblică:**

Astăzi vom învăța despre o altă Pildă a Domnului Isus și anume, pilda celor zece fecioare.

Erau zece fecioare care așteptau să fie invitate la o petrecere, la o nuntă. Textul nu ne spune cu exactitate când au mers la petrecerea nunții, dar putem presupune că era mai târziu spre seară, deoarece în Biblie se specifică faptul că fiecare fecioară și-a adus o candelă să le lumineze calea. Cinci din ele au fost înțelepte și și-au adus ulei suficient pentru candelă în caz că vor avea nevoie mai târziu.

Celelalte cinci fecioare nu au gândit chibzuit, așa că nu și-au adus ulei suficient cât să le ajungă pe toată perioada nunții. Cele zece fecioare stăteau în așteptarea mirelui, fiindcă mirele pe care îl așteptau a întârziat, iar ele au ațipit. Pe la miezul nopții, au fost trezite de cineva care striga că vine mirele așteptat, așa că le-a îndemnat să-i iasă în întâmpinare. Atunci toate fecioarele s-au trezit și și-au pregătit candelă. Cele cinci fecioare înțelepte au mai pus ulei în candelă și erau pregătite. Celelalte cinci fecioare au rămas fără ulei, așa că le-au întrebat pe cele cinci fecioare înțelepte, dacă au să le dea și lor ulei în plus. Fecioarele înțelepte le-au spus celorlalte că nu au suficient ulei cât să le dea și lor.

Fecioarele înțelepte le-au sfătuit să meargă la cei ce vând untdelemn să vadă dacă pot cumpăra. Astfel, cele cinci fecioare au plecat să cumpere ulei. În timp ce acestea erau plecate după ulei, a venit mirele. Cele cinci fecioare înțelepte care erau acolo au fost gata de petrecerea nunții, așa că ușa s-a încuiat. Peste ceva timp, au sosit și cele cinci fecioare nechibzuite și când au văzut că se încuiase casa nunții, au început să plângă pentru că au rămas pe dinafară. Acestea le-au spus mirelui să le deschidă și lor, dar răspunsul primit a fost acesta: „Adevărat vă spun că nu vă cunosc!

Isus le spunea oamenilor că va veni o zi când Dumnezeu va deschide ușile și oamenii mântuiți vor intra în cer. Problema este că nimeni nu știe când va veni Fiul Omului. Noi trebuie să fim precum cele cinci fecioare înțelepte, și să fim pregătiți pentru acea zi. Ce facem pentru a fi gata pentru ziua aceea?

Trebuie să Îl acceptăm pe Isus în viețile noastre, să ne rugăm, să citim Biblia, să petrecem timp cu Isus, și să le spunem și celorlalți oameni despre Isus ajutându-i în a-L cunoaște mai bine. Când facem aceste lucruri, vom fi pregătiți pentru acea zi. Dar există șansa ca acel timp să vină mai devreme decât noi ne așteptăm. Nu știm când Dumnezeu ne va lua și ne va duce în cer. Noi trebuie să fim pregătiți în orice moment.

### **Rugăciune:**

În această zi, ne rugăm ca Domnul să ne ajute să fim pregătiți pentru ca atunci când El va veni după biserica Sa, să putem merge cu El.

### **Lucru manual:**

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube:

[https://youtu.be/7aFly\\_bqAOw](https://youtu.be/7aFly_bqAOw)

### **Întrebări pentru discuții:**

Câte fecioare au fost și cum le descrie Biblia?

Ce înțelegeți prin a fi înțelept?

Ce s-a întâmplat cu cele cinci fecioare nechibzuite?